
NICI MU 

VEREADORES 
Ata da Quarta da Quarta Sessão Ordinária do Segundo Periodo Legislativo dacoNse 
Câmara ara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 25 (vinte e 

cinco) do més de A co) do mês de Agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

Aos. Anc 25(vinte e cinco) dias do mês de Agosto do ano de 2021 (dois mil e vintee 
um), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência 

da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo. Presentes 

as Excelentissimos Senhores Vereadores: José Robério Cavalcante de 

Aimeida, Genival Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, José 

Francisco Carvalho da Silva, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Gilmar da Silva 

Melo, José Nilson de Barros Silva, Francisco Bento Soares e José Jaime 

Barros dos Santos. Deixaram de comparecer os Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Alipio Soares da Silva, Anderson Alan Gomes Vanderley e 

Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, que tiveram suas faltas 

justificadas. Em razão da ausência do Primeiro e do Secretário, e em 

conformidade com o Artigo 70, em seu Parágrafo Terceiro do Regimento 

Interno que reza do seguinte teor: "Ausentes os Secretários, convidará o 

Presidente qualquer Vereador para assumir os encargos da Secretaria, durante 

a reunião", momento em que a Excelentíssima Senhora Presidente convidou o 

EXcelentissimo Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, para assumir os 

encargos da Secretaria durante a presente sessão. Havendo quórum, foi 

declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior foi aprovada sem emenda. O 

expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do dia foram 

apresentados os Projetos de Lei de números 019 e 020/2021, sendo o primeiro 

de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares e o 

Outro de autoria da Excelentissima Senhora vereadora Eliane Ramos Dias de 

elo, os quais: Ementa "Reconhece como de utilidade Pública o Clube de 

Alegorias e Bonecos Gigantes Carnaval de ze Puluca e dá outras providências" 

Denomina de Dr. Valfrido Curvélo, o logradourO publico Municipal", sendo 

em seguida encaminhados à Comissao de Legislação, Justiça e Redacão. 

para no prazo reaimental serem apresentados Com os respectivos pareceres. 

Prosseguind ndo, foram apresentados os Oficios números: 136, 139, 143, 144 e 
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utoria do Chefe do Poder Executivo, os quais encaminham 135. 
todos de aut 

HEEADORES 

Projetos de 

Dispo 
nde sobre informações a serem prestadas pelas administradoras de 

Lei de numeros: 021. 022. 023. 024, e 025/2021. os quais 
CONSELH 

de crédito ou de debito em conta corrente e demais estabelecimentos Cartoes de crédite 

eimilares "Institui o Codigo Sanitário do Municipio de Bom Conselho. e dá 

tras providências "Institui a Lei Geral Municipal da Microempresa. Empresa 

de Pequeno Porte e Micro empreendedor Individual e dá outras providências, 

de que trata a Lei Complementar n° 123/2006 e suas alterações" "Criao 

Conselho de Contribuintes no Municipio de Bom Conselho" e "Autoriza a 

aquisição de 01 (um) terreno pelo Municipio de Bom Conselho/PE, para 

abertura de uma via püblica. interligando a Rua das Caçambas a Rua 

Projetada. na sede de nosso municipio e adota outras providências", sendo em 

seguida encaminhados às Comissões competentes. para no prazo regimental 

serem apresentados com os respectivos pareceres. Na seqüência, apóss 

receber parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, foi 

discutido. votado e aprovado por unanimidade o Projeto de Lei númeroo 

018/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador José Robério 

Cavalcante de Almeida. o qual: Ementa Denomina de Breno Alapenha de 

Miranda, o Mercado Püblico Municipal de Carne desta cidade e dá outras 

providências": Foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por 

unanimidade às Indicações a seguir: Indicações de numeros: 079, 080, 081 e 

082/2021, sendo a primeira de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

rancisco Bento Soares, a segunda de autoria do Excelentissimo Senhor 

vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, a terceira de autoria do Excelentissimo 

denhor Vereador Gilmar da Silva Melo e a quarta Indicação de autoria do 

Cxcelentissimo Senhor Vereador José Francisco Carvalho da Silva, às quais 

Odas apelam ao 
Excelentissimo 

Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

eteito deste Municipio, bem como ao lustrissimo Senhor Felipe Ferraz 

enório, MD. Secretário de Obras deste Municipio. no sentido de que mande 

a2er a reforma do Mercado de Farinha do Distrito de Rainha lzabel, deste 

Municipio 
balho de tapa buracos nas 

no sentido de que seja 
realizado um traba 

Ruas: Padre 
de seis buracos; Agamenon 

e Cicero, a qual 
encontra-se 

com mais 

Magalhaes/A 
buracos incontáveis, ambos localizadas 

Avenida Santa Maria, com buracos 

ta cidade; no sentido de que sejam 
construidos quebra-molas na Rua "O" 

nesta 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
         

http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM
unicipal/dow

nload/54-20230216114357.pdf
assinado por: idU

ser 83                     



UNIC localizada da no Bairro José Araújo Tenório, conhecido como bairro de Va 
Colatino, na nesta cidade, e no sentido de mandar fazer o saneamento e 

mento da Rua Calazans, localizada nesta cidade Indicação número 

VEWREADOREs 

CONSEL LHO 

Içamento da 

icação número 
083/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Vicente Ferreira dos Cantos Neto, apela ao Excelentissimo Senhor Paulo Henrique Saraíva Câmara, 
MD. Governador deste Estado de Pernambuco, bem como ao Excelentissimo Senhor Marcantonio Dourado Filho, MD. Deputado Estadual, para que se pOSsivel o DETRAN desta cidade, passe a funcionar no antigo prédio onde funcionava o Posto Fiscal, localizado à margem da PE-218; Indicação número 084/2021, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José Robério Cavalcante de Almeida, ainda apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante. MD. Prefeito deste Município, bem como ao llustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de quue seja construído o calçamento, bem como seja realizada a iluminação da Rua que dá acesso a ETE (Escola Francisco de Matos Sobrinho), localizada às margens da PE 218, deste Municipio. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sess�o, ficando outra marcada para o dia trinta e um (31) do mês em curso. A Excelentíssima Senhora Presidente mandou que eu 
Genival Cavalcante Tavares, Secretário nomeado nesta sessão, lavrasse a 
presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores 
presentes. Sala das Sessões, em vinte e cinco (25) do mês de Agosto do ano 
de dois mil e vinte e um (25/08/2021). 

as di nlo 

mde laua no ue ca/korde d na de 
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UNIC MUN Ata da Quinta Quinta Sessao Ordinária do Segundo Periodo Leglelativo 
ara Municipal de Bom Conselho (PE), reallzada no dla 3 

Logislatlvo KEADORE£s 
do més Ae de Agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) 

CON 
da no dia 31 (trinta o um) 

31 trinta e um) dias do mês de Agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e 

Aos 

m)esta Camara Se reuniu em horårio e local regimental, sob a Presidència da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; Na nrimeira e segunda Secretária a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida e o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva. Presentes Excelentissimos Senhores ereadores: José 
Roberio Cavalcante de Almeida, Genival Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira 
dos Santos Neto, José Francisco Carvalho da Silva, José Nilson de Barros 
Silva, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Anderson Alan Gomes Vanderley, 
Francisco Bento Soares e José Jaime Barros dos Santos. Deixou de 

comparecer o Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, que teve 

sua falta justificada. Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão. Lida a 

Ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Projeto de Decreto 

Legislativo de número 005/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador José Jaime Barros dos Santos, em que: "Ementa -"Concede Titulo 

de Cidadão Emérito de Bom Conselho, ao llustrissimo Senhor João Romualdo 

da Silva e dá outras providências", sendo em seguida encaminhado à 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para no prazo regimental ser 

apresentado com o respectivo parecer. Em seguida, após receber favorável da 

referida Comissão de Legislação, Justiça e Redaçao, foi discutido, votado e 

aprovado por unanimidade o Projeto de Lei número 020/2021, de autoria da 

EXcelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, o qua: 

Denomina de "Dr. Valfrido Curvélo", logradouro Publico Municipal; também 

ecebeu pareceres favoráveis das Comissoes competentes, sendo em seguida 

ubmetido a discussão e votação sendo aprovado por unanimidade o Proieto 

e Lei número 016/2021, de autoria do Chere do Poder Executivo, o aual: 

stabelece às diretrizes orçamentárias para o exercicio de 2022 e dá outras 
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UNIC C 
providencias"; 
nrOVadas por unanimidade às seguintes Indicaçöes Indicação númerO 

Prosseguindo foram 
apresentadas, discutidas, votadas VEREADORES Q85/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da 

CON&RL SiIlva. apela ao Excelentissimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor Felipe Ferraz 
Tenorio. MD. Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que seja 
construido o muro do Cemitério Santo Antônio, localizado no Distrito de 
Cachoeira do Pinto, deste Municipio; e Indicação número 086/2021, de autoria 
do Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, apela ao 
Excelentissimo Senhor Paulo Henrique Saraiva Câmara, MD. Governador 
deste Estado de Pernambuco, no sentido de que mande fazer a manutençãão 
da estrada que liga o Distrito de Rainha lzabel a este Municipio de Bom Conselho; Ainda apresentado, discutido, votado e aprovado por unanimidade o Requerimento número 001/2021, de autoria de todos os Edis que compõe este Poder Legislativo, onde apela para que seja consignado na Ata dos Trabalhos Legislativos de hoje, voto de profundo pesar pelo falecimento do Ex-Vereador Senhor ANTÔNIO DA VEIGA BARROS, conhecido como Antônio de Braz, Ocorrido no dia vinte e dois (22) do mês de Julho do ano em curso, na cidade 
ae Maceió/AL. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente 
Sessão, ficando outra marcada para o dia quinze (15) do mês de setembro do 
dno em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Sandra 

ta que após aprovada vai por mim asSinada e os demais vereadores Ata 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretário, lavrasse a presente 

presentes. Sala das Sessões, em trinta e um (31) do mês de Agosto do ano de 

a0iSs mil e vinte e um (31/08/2021). 

mde 
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